

# 山东姑娘周璐璐破纪录夺金 公益体彩给力奥运



北京时间8月6日凌晨,山东姑娘周璐璐在女子举重75公斤以上的比赛中上演惊天大逆转,最终以总成绩333公斤,破世界记录的优异表现,为中国军团也为山东又拿到一枚宝贵的金牌。领奖台上,周璐璐腼腆一笑,感动了许多人,这一刻,她是最美的山东姑娘,值得我们为她骄傲、为她欢呼。

星光熠熠的奥运会上,齐鲁

健儿表现神勇:张继科、李晓霞勇夺乒乓球男、女单打冠军,张成龙和队友合作获得了体操男子团体金牌,王明娟喜获女子举重48公斤级冠军,周璐璐勇夺女子举重75公斤以上级冠军。而当我们在为这些奥运健儿呐喊助威、加油鼓劲时,体育彩票也正以自己独特的方式投身于体育和公益事业中,默默地贡献着自己的力量!

同样从烟台走出去的奥运冠军、体彩形象大使刘春红曾表示,能够成为山东体彩形象大使她感到非常自豪,并感谢中国体育彩票和广大彩友对体育事业长期以来的关注和大力支持。据了解,体彩公益金每年都有一部分资金固定用于支持实施“奥运争光计划”,体彩公益金已成为我国体育事业发展的生命线,无论是竞技体育、群众体育,还是举办大型运动会,体育基础设施建设,体育队伍建设,体彩公益金都发挥了重要的作用。可以说,每一块奥运奖牌的背后都有着“体彩力量”的全力支持,而以购买体育彩票的形式,

来支持体育和公益事业的每一位彩友,都是在奥运会上挺起“中国骄傲”的幕后英雄。

奥运有你有我,您的每一次参与,都饱含着公益的力量,都会为奥运添上浓墨重彩的一笔,让奥运更加精彩!加油中国,助威奥运,快来和体彩一起行动吧!

(张英)

## 泰安体彩召开上半年工作会议



8月6日,2012年泰安市体育彩票工作半年会议在泰安市委党校隆重召开。体育局局长苏有森、分管局长彭国胜、局党组成员、体彩中心主任闫娟、相关科室负责人出席会议,各县市区体彩办人员、全体投注站站长参加了会议。

会议表彰了2012上半年销售业绩优异的站点20个,并奖励了价值2400元—4000元不等的奖品。优秀投注站代表16824站长韩杰作了典型发言,与大家分享了日常经营中的经验心得。体彩中心主任闫

娟、副主任李波先后结合实例通报投注站规范化运营工作。

会上,苏有森局长作出重要讲话,对全市的销售情况做了点评和分析,指出了当前工作中存在的问题,明确了下半年的努力方向和工作重点。要求大家在接下来的工作中,制定和采取一系列行之有效的措施,千方百计地做好各方面的工作,把工作成效转化为销量的不断攀升,为建设体育强市贡献力量,为推进山东体彩的辉煌跨越增砖添瓦。

(刘凯)

## 体彩投注站面向全市诚邀加盟

中国体育彩票是经国家财政部批准,面向社会公开发行的国家公益彩票。2011泰安市体育彩票投注站达到337家,全市体育彩票销售额实现2.7亿元,平均单机销量80万元,取得了可观的经济效益。经营体育彩票投注站不仅可以获得丰厚的佣金,还可以为公益事业增添力量。

泰安市体育彩票管理中心

因发展需要,现面向泰城及各县市城区诚邀加盟,具体事宜如下。

### 一、加盟步骤

- 1、申请人报名,初选营业位置、工作人员实地考察。
- 2、申请人统一参加岗前培训,培训合格后办理手续。
- 3、缴纳终端押金13000元,租赁店面,规范装修,检查验收。
- 4、签订协议,开机销售。

### 二、招商电话

泰城:0538-8975637、8225518

- 新城:李传敬 18353881501  
肥城:耿立禄 18353881507  
宁阳:侯海龙 18353881511  
东平:陈学明 18353881509

泰安市体育彩票管理中心  
二〇一二年八月

## 体彩高频“11选5”

### 前二直选:定位选前二

体彩高频“11选5”的“前二直选”游戏是从1-11中任选2个号码进行投注,选中前2个奖号且顺序一致即中奖,单注奖金130元。

11选5“前二直选”合计110注,没有对子,选号难度低,单注奖金高达130元,可采用单式、复式、定位复式、和值、跨度等方式

进行投注。尤其采用定位包号投注前二直选,方式更加灵活,既能包第一个号码,也能包第二个号码。

选号诀窍:结合前2个号码的大小、奇偶、012路、大中小等特点,采用定位复式投注前二直选,命中几率较高。

中国邮政储蓄银行 泰安市分行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

# 个人房屋按揭贷款

## 轻松达成您的职业梦想



“佳信家美”个人房屋按揭贷款包括二手房贷款、全款交易后按揭贷款、无交易转按揭贷款。二手房贷款时指借款人为了购买二手房,支付一定比例首期购房款,并向我行担保借款以支付剩余购房款,借款人按期向我行还本付息的贷款方式;全款交易后按揭贷款是指个人未通过银行贷款,以现金支付全部购房款后,再向我行申请的购房担保借款;无交易转按揭贷款是指个人不通过房产交易,将其他银行发放的购房担保借款转移至我行的商业性担保贷款。

客户服务热线: 95580

网址: www.psbc.com

● 轻松受理 ● 快速审批 ● 放款及时 ● 还款灵活

佳信家美  
个人房屋按揭贷款